
上原　治一

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 24% 8

優 33% 11

良 27% 9

可 3% 1
不可 0% 0

13人 10人 2人 0人 0人 時不 12% 4

52.0% 40.0% 8.0% 0.0% 0.0% 33

11人 9人 5人 0人 0人

44.0% 36.0% 20.0% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

8人 14人 3人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

32.0% 56.0% 12.0% 0.0% 0.0% 48% 48% 4% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

13人 4人 2人 5人 1人

52.0% 16.0% 8.0% 20.0% 4.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

3人 0人 1人 5人 16人 秀・優 32% 32% 0% 0% 0%

12.0% 0.0% 4.0% 20.0% 64.0% 良・可 12% 16% 4% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

15人 9人 0人 0人 1人

60.0% 36.0% 0.0% 0.0% 4.0%

7人 9人 7人 1人 1人

28.0% 36.0% 28.0% 4.0% 4.0%

6人 12人 7人 0人 0人

24.0% 48.0% 28.0% 0.0% 0.0%

10人 12人 3人 0人 0人

40.0% 48.0% 12.0% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

8人 14人 3人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

32.0% 56.0% 12.0% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.44 3.988

2 ②学生：受講態度 4.24 3.886

4人 10人 10人 0人 1人 3 ③学生：目標理解 4.2 3.692

16.0% 40.0% 40.0% 0.0% 4.0% 4 ④学生：欠席回数 3.92 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.76 1.841

6人 14人 5人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 4.48 3.789

24.0% 56.0% 20.0% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性3.8 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.96 3.923

14人 10人 1人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.28 3.939

56.0% 40.0% 4.0% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.2 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.64 3.971

10人 10人 5人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.04 3.864

40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.52 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.2 4.023

12人 12人 1人 0人 0人 15 ⑮総合 4.44 3.987

48.0% 48.0% 4.0% 0.0% 0.0%
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野外活動・レクリエーション実践(バドミントン)a

満足度

どちらでもない

4.4(±0.1)

前期

1単位

GPCA 単位授与率授業方法 教員姿勢

教員は十分な準備をし、
熱意を持って授業をしま
したか

4.5
(±0.1)

81.8%

77.6%

3.1(±0.2)

4.0

授業内容

受講態度はよかったと思
いますか

12.1%

授
業
方
法

④
あなたは、この授業を何
回くらい欠席しましたか

（公欠除く）

⑩
授業に集中できる雰囲気
が保たれていたと思いま
すか

4(±0.1) 4.4(±0.1)

ど
ち
ら
と
も

　
 
い
え
な
い

非
常
に
思
う

あなたは、この授業に関
し、どのくらいの時間授業
外学習を行いましたか
（一週間あたりの時間）

授業内容は将来役に立
つと思いますか

(3.9)

(1.0)

84.5% 9.7%2.7 3.9 3.9 4.1 2.4

⑫
教員は学生の理解度を
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 野外活動・レクリエーション実践(バドミントン)a 自由記述項目まとめ

・つかれた。 
・技能的な所が上がった。 
・運動おんちな自分が少しでも動けるように、先生がアドバイスをくれたり、一緒にチームを組んで行ってくれたので、バドミント
ンへの興味もでて楽しく授業も受ける事ができて良かった。 
・楽しかった。 
・先生が激しく基礎から教えて頂きたのしく授業がうけれた。 
・勝負にいどむ姿勢や勝ち方とかいろんなことを教えてもらったから。 
・バドミントンは、打ち方を覚えれば試合が出来る事が分かりました。楽しく打ち合うことができたのでよかったです。なかなか打
てなかったこともあったけれど、だんだんと上達していると自分でも分かってきたのでいい授業だと思いました。 
・グループリーグやトーナメントなど、バドミントンを楽しくやることができたから。 
・先生がわかりやすく教えて頂いたので、最初よりうまくなったと思います。 
・先生が親切におしえてくれた。 
・バドミントンを高校のときにやっていたが、正しいやり方がわからず、知りたかったから。 
・私のような超運動苦手でも分かりやすーく説明しながら教えてくださったため。 
・楽しかったから。バドミントンは高校の体育の授業以来で楽しかった。 
・試合や練習は集中して取り組めた。 
・体を動かすことがとても楽しく、自分なりに上達していることも実感することができたので。 
・先生の熱意を感じられ、自分もやる気が出る。 
・バドミントンが好きだから。 

・れんぞくで試合やりすぎ。 
・自分自身が欠席を減らすべき！ 
・シングル、ダブルス、団体戦の全てできたのでよかった。 
・試合がたのしくうけれた。 
・全部良かったです。 
・皆が楽しくやれたのでいい授業だと思いました。ちゃんと最初よりも上達できたのでよかったです。準備運動のやり方も教えても
らえたのでよかったです。 
・バドミントンが苦手な子にも楽しそうにやっていたので良かったと思います。 
・ありません。 
・先生の声掛けで授業中の試合が盛り上がることがとても良かった。 
・グループでやるのを減らしてほしい。でも、授業は毎回楽しくてよかった。 
・特にない。 
・試合を沢山行えた点がとても良かったです。 
・コツや直すところをもっとおしえてほしい。 


